



PREFEITURA MUNICIPAL DE BASTOS
Estado de São Paulo

ERRATA

No edital do Processo Seletivo n.º 001/2017, de 27 de julho de 2017, no item 2.2.1 onde se lê “Para inscrever-se o candidato deverá recolher o valor de R\$ 15,00 (catorze reais).”, leia-se: “Para inscrever-se o candidato deverá recolher o valor de R\$ 15,00 (**quinze** reais).”

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Bastos/SP, 28 de julho de 2017.

Manoel Ironides Rosa
Prefeito